Sanacija odlagališta komunalnog otpada '' Vučje brdo – Plano'' u Trogiru , Faza 2 – Radovi 2.dijela 1.A tehnološke cjeline. 
Sanacija odlagališta komunalnog otpada '' Vučje brdo – Plano'' u Trogiru , Faza 2 – Radovi 2.dijela 1. A tehnološke cjeline. 

PROJEKTNI ZADATAK
1. OSNOVNI PODACI
Odlagalište komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'' smješteno je na katastarskoj čestici k.č.br.: 7242/7, k.o. Trogir ukupne površine obuhvata zahvata 65.779 m2 koja je u vlasništvu Republike Hrvatske. Prostor odlagališta spojen je postojećim pristupnim putevima na javnu prometnicu koja se nalazi na katastarskoj čestici k.č.br.: 6288 u k.o. Trogir. 

Odlagalište komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'' u Trogiru spada u kategoriju odlagališta neopasnog otpada, te se tehnologija sanacije odlagališta treba provoditi u skladu s Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 114/15, 103/18, 56/19) za tu vrstu odlagališta.
Ciljevi uređenja odlagališta komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'' u Trogiru su sanacija postojećeg stanja u skladu s Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada, Studijom o utjecaju na okoliš ciljanog sadržaja za sanaciju i zatvaranje odlagališta komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'' grada Trogira, Rješenjem o prihvatljivosti zahvata za okoliš izdanim od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Lokacijskom dozvolom i izmjenom i dopunom lokacijske dozvole izdanom od strane Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i graditeljstvo, Splitsko-dalmatinske županije, Ispostava Trogir, Prostornim planom Splitsko-dalmatinske županije s pripadajućim izmjenama i dopunama, Prostornim planom uređenja Grada Trogira s pripadajućim izmjenama i dopunama.
Sanacija predmetnog odlagališta provodi se u 2 faze.

Na temelju Građevinske dozvole izdane od Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i graditeljstvo, Splitsko-dalmatinske županije, Grad Trogir (KLASA: UP/I-361-03/16-01/000042, URBROJ: 2184/01-08/03-16-0003 od 18.10.2016. godine, Trogir) u sklopu FAZE 1 sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'' izgrađene su kazete I, II i III sa temeljnim brtvenim sustavom i izgrađen je sustav odvodnje procjednih voda sa spomenutih kazeta sa sabirnim bazenom za procjedne vode, zasunskim oknom i crpnom stanicom, te sustav recirkulacije procjednih voda. Za navedene radove ishođena je Uporabna dozvola izdana od Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i graditeljstvo, Splitsko-dalmatinske županije (KLASA: UP/I-361-05/17-01/000002, URBROJ: 2184/01-08/03-17-0005 od 24.03.2017. godine, Trogir).

Temeljem Građevinske dozvole (KLASA: UP/I-361-03/17-01/000020, URBROJ: 2184/01-36/02-18-0004 od 24.04.2018. godine, pravomoćna od 14.05.2018. godine) te Rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole (KLASA: UP/I-361-03/19-01/000094, URBROJ: 2184/01-36/02-19-0004 od 02.10.2019. godine, pravomoćna 06.11.2019. godine) izdanih od Upravnog odjela za urbanizam i prostorno uređenje, Splitsko-dalmatinske županije, Grad Trogir u sklopu FAZE 2 sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'', koja je podijeljena na dvije tehnološke cjeline, izvedeni su radovi 1. dijela 1. tehnološke cjeline koji su obuhvaćali slijedeće radove:
· izgradnja kazeta IV do VI sa temeljnim prekrivnim sustavom,
· izgradnja temeljnog prekrivnog sustava na pokosu postojećeg otpada iznad postojećih izgrađenih kazeta I, II i III, te izgradnja spoja temeljnog prekrivnog sustava postojeće izgrađene kazete III i nove kazete IV,
· izgradnja sustava odvodnje procjednih voda kazeta IV do VI i spoj na postojeći izgrađeni sustav odvodnje procjednih voda kazeta I do III,
· izgradnja početaka plinskih zdenaca kazeta IV do VI, 
· izgradnja obodne makadamske prometnice sa južne strane kazeta I do VI,
· izgradnja dijela vanjske hidrantske mreže ( dio u makadamskoj prometnici uz kazete I do VI)

Trenutno je u fazi ishođenja novo Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole za fazu 2 na temelju  Izmjene i dopuna glavnog projekta izrađenog od strane tvrtke PANGEO PROJEKT d.o.o. (ZOP: 10-169/20 iz rujna 2020.). Izmjene se sastoje u tome da se prva tehnološka cjelina faze 2 (od ukupno dvije koliko ih ima 2 faza) dijeli u 1.A. i 1.B. za koje će se ishoditi zasebne uporabne dozvole.
2. PREDMET NABAVE
Predmet ove nabave su radovi u sklopu FAZE 2 sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Vučje Brdo-Plano'', i to radovi 2. dijela 1.A. tehnološke koji se sastoje od:

· izgradnja ulaznih vrata i ograde sa južne i dijela istočne i zapadne strane prostora odlagališta,
· izgradnja platoa za pranje kotača i sustava odvodnje tehnoloških voda sa platoa za pranje kotača, 
· izgradnja spremnika vode sa strojarnicom za protupožarnu zaštitu, te izgradnja dijela vanjske hidrantske mreže sa južne strane prostora kazeta I do VI, te spoj navedenog dijela hidrantske mreže na spremnik sa strojarnicom,
· uređenje i izgradnja makadamskih prometnih površina prostora ulazno-izlazne zone, 
· izgradnja AB tankvane za smještaj agregata i postavljanje agregata,
· izgradnja dijela sustava opskrbe električnom energijom.
Radovi se izvode temeljem Glavnog projekta zajedničke oznake 10-169/20, izrađenog od strane tvrtke PANGEO PROJEKT d.o.o., Zagreb (rujan 2020.), koji se sastoji od dvije mape (Mapa 1 – Građevinski projekt, oznake: 10-170/20 izrađen od PANGEO PROJEKT d.o.o., Zagreb; Mapa 2 -  Projekt elektroinstalacija, T.D.: PG-001-20 izrađen od AMPLITUDA VALA d.o.o., Zagreb).
Izvoditelj radova koji su predmet ove nabave prihvaća ulogu Glavnog izvoditelja u postupku izdavanja Uporabne dozvole, za 1.A. tehnološku cjelinu, uz obvezu Naručitelja da mu dostavi svu potrebnu dokumentaciju vezano uz 1. dio 1. tehnološke cjeline, a neophodnu za tehnički pregled i dobivanje Uporabne dozvole.
3. PROCIJENJENA VRIJEDNOST PREDMETA NABAVE
2.200.000,00 (bez pdv-a) kuna.

4. ROK ZAVRŠETKA RADOVA
Početak radova je u roku od 7 dana od dana potpisa ugovora, a rok završetka je 3 mjeseca od dana potpisa ugovora.
